

Overleg: Dorpstafel Standdaarbuiten**Locatie: De Standaert****Datum: 11 september 2023****Tijd: 19:30 - 21:30 uur Voorzitter: Rob Zoon dagvoorzitter: Gerard Meester**

Actielijst	Vraag	Wie pakt het op?	Antwoord
Hondenlosloop plaats Standdaarbuiten	Zijn hier voorstellen uitgekomen?	Gemeente	Wat is de stand van zaken?
Ijsbaan	Hoe kunnen we dit sneller gaan regelen?	Hans Kleijn	Ook een antwoord van de gemeente gehad, maar werkt niet
Afspraak was om in de Molenstraat een vlinder- en bijenstruik te plaatsen	Heeft iemand dit al opgepakt?	Nog uitzoeken	

1. Vaststellen agenda
2. Verslag vorige vergadering (6 februari 2023) bespreken en actielijst
3. Binnengekomen stukken vragen
 - Ontmoetingsruimte voor de jeugd vraag Anton Vermunt
 - Parkeerplaatsen Suikerhoek
 - Kermis Standdaarbuiten
4. Mededelingen bestuur/gemeente
 - Stand van zaken woningbouw
 - 380 KV
 - Update gebiedsplan
5. Geluidsschermen A17 (mevr. A. Westera van Rijkswaterstaat)
6. Energiek Moerdijk (Dimph Rubbens)
7. Communicatie over vegen (L. Schrijver van Krinkels)
8. Werkgroep Verkeer
 - Terugkoppeling vanuit de werkgroep
9. Toekomst van de Dorpstafel
10. Sluiting en rondvraag